

RETIFICAÇÃO I – EDITAL 03/2017 – PAPq/UEMG

Em função de problemas identificados no lançamento e emissão de relatórios no PUBLIC por alguns docentes, e de forma a evitar eventuais prejuízos aos mesmos, fica alterada a redação do item 9.12.1 do Edital, como segue:

Onde se lê:

“Para a avaliação dos quesitos de 1 a 7 da tabela de pontuação abaixo, apenas as publicações registradas pelo docente no sistema SIGA – módulo PUBLIC – serão pontuadas, desde que constem dos relatórios apresentados no momento da inscrição. Para os demais quesitos, será considerada a produção do currículo Lattes.”

Leia-se:

“Para a avaliação dos quesitos que constam da tabela de pontuação abaixo, será considerada a produção registrada no currículo Lattes. A implementação das bolsas aprovadas estará na dependência de que todas as publicações que figuram no Lattes do orientador, no período considerado, estejam registradas pelo mesmo no módulo PUBLIC.”

Belo Horizonte, 31 de março de 2017.

Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação